Prijimaci zkouSky z matematiky 2005
osmileté studium

. Vypocitejte: a)390-6-(32+23)=
b)450: (125-35)+144:9=

. Dopliite tabulku cisly tak, aby soucet Cisel

v fadcich a ve sloupcich byl vzdy 5,7 . 1,2 3.6
3.8
4,1
. Zapiste v uvedenych jednotkach:
17km= .o cm
1278 dm=.....cccccieenen km
68 107 E=.eeeieeeieeeiene kg
2hod 13 min 2 s =....cccoceerieennnnnn S

Obvod obdéIniku mé¥i 390 mm. Sitka je o 4,5 cm krati neZ délka. Vypodtste délky
stran obdélnika, obsah obdélnika a narysujte dany obdélnik.

Cena 3 ucebnic je rovna cené¢ 15 sesitil. Cena 12 ucebnic je 1500 K¢. Kolik stoji sesit?

. Vypiste vSechny trojuhelniky R
pomoci bodll vyznacenych na
obrazku: S

Q

. Ze dvou kilogramt dratu bylo vyrobeno 93 hiebikii. Kolik takovych hiebikl 1ze
vyrobit ze ¢trnécti kilogramti dratu ? Jakou pfibliznou hmotnost v gramech ma jeden
hiebik ?

. Na obrazku je na ¢tvereckovaném papiru nakreslen zmenseny obrazec. Jeho skutecny
obsah je 144 cm?. Jaky je jeho
skute¢ny obvod?
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